

“智慧公安”添利器 “警务方舱”亮新姿

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市公安局举行了全市公安机关移动警务方舱配发仪式,为该市11个旗县市区公安局配发了30台警务方舱。

去年以来,乌兰察布市公安局坚持以“智慧公安”建设为引领,充分考虑基层一线实际

需求,自主研发推出移动警务方舱,在全国“两会”召开之前全部配发至基层一线,进一步提升该市“智慧公安”建设水平。移动警务方舱充分考虑一线民警实际需求,配备冷暖空调、微波炉等基础生活辅助设备,休息区更是能同时满足多人休息,能够有效保护执勤民警身体健

康,提升执勤效率。移动警务方舱内配备了单警装备、医疗设备、人证核验设备等,执勤人员可利用4G无线传输系统与公安物联网,盘查比对可疑人员、物品。利用移动警务方舱,可以实现多功能移动办公,不仅可以随时为群众提供零距离服务,还能迅速深入一线开展巡查工

作,大大提升执勤执法效率。

移动警务方舱配置的LED屏幕,可以开展安全防范宣传、警方动态信息发布等,随时为群众提供零距离服务,在震慑各类违法犯罪活动的同时,给群众带来更多的安全感。

(杨茂春 张建利)

力推“三个不减” 筑牢安全防线

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队以“防事故、保畅通、护民生”为工作目标,力推“三个不减”,筑牢辖区交通安全防线。

工作力度不减。该大队合理运用警力资源,最大限度地摆警上路,管住、管好重点区域,确保哪里有交通困难交警就出现在哪里。宣传氛围不减。充分利用媒体开展宣传活动,并指派民警深入辖区客运、货运企业,传播交通安全理念,并指导安全生产。严管态势不减。持续开展对严重违法违法行为的整治行动,加强对客运车辆、危化物品运输车辆的安全管理,进一步落实临检、路检制度,有效消除交通安全隐患。

(贾秀)



3月14日上午9时30分许,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队女子护学中队交警为新城区青山小学送去一堂丰富多彩的交通课,该校300余名学生接受了安全教育。图为交警向小朋友赠送交通安全卡,面对面讲述安全出行的重要性。

沈凯宇
王永明 摄

打好安保主动仗 织密维稳防控网

本报讯 (记者 郭成 通讯员 万瑞文 赵建平) 乌兰察布市四子王旗公安局将安保维稳工作作为压倒一切的头等大事来抓,全面强化各项安保维稳工作,确保了该旗治安大局持续平稳。该局组织民警排查梳理矛盾纠纷,并进行及时化解。在出城卡口设卡,对人员、车辆进行严格盘查。加大对重点路段、时段的巡逻力度。对各类公共场所和重点单位进行消防安全检查,对检查出来的火灾隐患责令其立即进行整改。严格落实24小时值班备勤及领导带班制度,确保一旦发生紧急情况能够及时有效处置。

打造学习型支部 建设高素质队伍

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所召开民警队伍管理研讨会。会议由该所党支部书记万祥主持。他指出,全所干部民警要发扬监管民警实事求是的工作作风和吃苦耐劳的工作干劲,做到风清气正,纪律严明,树立监管队伍良好的精神风貌,不断加强政治建警和党建引领方针的学习,不断提高“四个意识”、“四个自信”和“两个维护”的认识,不断巩固公安工作“十六字”总要求。该所干部民警表示,将以时不我待、只争朝夕的劲头干事创业,坚决完成好党和群众交给的任务。

(肖岁岁)

重拳整治违法行为 营造严打高压氛围

那吉讯 为确保道路交通安全形势持续平稳,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队开展涉牌涉证专项治理工作,努力营造辖区安全、畅通、和谐的道路交通环境。

行动中,该大队结合辖区实际,设置5处检查点,重点围绕通行车辆无牌无证、假牌假证,拼装和报废机动车上路行驶等违法行为进行检查,并对辖区内行驶的悬挂外地号牌的机动车、未粘贴机动车检验合格标志和机动车保险标志的机动车进行重点查处。在整治行动中,民警们注意路查路检工作的方式方法,坚持文明、柔性、规范执法,并耐心地对待交通违法行为的车辆驾驶人进行交通安全法律、法规的宣传教育,最大限度地消除涉牌涉证交通违法行为带来的安全隐患。此次行动在辖区内形成严查严打的高压态势,确保辖区道路交通安全。

(刘盛林)

交警变身“修车工” 帮助老人脱“困境”



3月12日下午3时左右,该大队曹峰等民警在辖区一级公路出口处路检路查执勤时,发现一位老人吃力地推着一辆电动三轮,试了很多次都无法将三轮车推上坡。曹峰等执勤民警见状立即上前询问,了解到老人的三轮车在行驶的过程中出现故障,其本人不懂维修,只好推着回家。得知老人的困难后,民警将三轮车推到路边,检查发现该车电瓶短路,经过一番修整,帮助老人修好了车。见民警这么快就帮自己修好了车,

老人连声道谢,高兴地骑上电动车,朝家的方向驶去。

(高蔚)

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队民警在执勤工作中热心帮助困难群众,使群众平安回家,获得称赞。



增强消防员素质 提升扑救火能力



乌海讯 近日,乌海消防支队组织中队全体消防员开展体能训练活动。

在训练过程中,该支队秉承“练为战”的训练理念,以“科学施训、因人施训”为训练原则,主要围绕耐力、爆发力、柔韧性、核心力量等内容开展训练活动,切实加强消防员的身体素质。训练过程中,消防队员们充分发扬不怕苦、不怕累、不抛

弃、不放弃、英勇善战、敢打必胜的精神,刻苦训练,取得优异的成绩。

此次活动,进一步增强了消防员的体能素质,强健了消防员的体魄,鼓舞了士气,提高了队伍整体素质和战斗力,为今后的灭火救援工作奠定了坚实的基础。

(韩利锋)

督导企业安全生产 全面排查事故隐患

乌海讯 近日,自治区大数据发展管理局局长、自治区安全生产大检查第十一督查组副组长带领督查组,深入乌海市凯洁燃气有限责任公司,进行督导检查。

检查期间,督查组通过实地检查、查阅资料、开展座谈、听取汇报等形式,检查了凯洁燃气公司安全生产情况,仔细查看了该公司安全保障措施、应急预案、日常巡查登记等。每到一处,督查组都要反复强调,公司一定要做到安全生产常抓不懈,警钟长鸣,绝不能麻痹大意,要不断增强安全生产底线意识,切实提高安全生产工作的责任感和紧迫感,全面排查整治事故隐患和薄弱环节,坚决防范和遏制重特大事故发生。

(肖栋)

掌握实战技能 提高执法水平

乌海讯 近日,乌海市公安局交警支队国道大队组织全体民警、辅警学习了道路执勤执法安全防护的相关知识。

学习中,全体民警、辅警观看了《交通警察执勤执法安全防护实训示范教程》视频,从警车停放位置的选择、锥桶的摆放、反光标识的佩戴等方面进行了系统性学习。该大队要求全体民警、辅警要提高安全防护意识,全力提升现场处置能力和在执勤执法过程中的实战能力,在不断提升自身防护水平的同时,进一步提升执法水平。

(国道交警大队供稿)

严打两驾不手软 提高效率保平安

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 李晓燕) 近期,按照自治区公安厅交管局下发的《2019年全区常态治理酒驾醉驾违法行为工作方案》文件要求,自治区公安厅交管局高速达拉特交管大队及时成立了领导小组,制定了工作方案,明确并分解了目标任务和工作责任,并对全体民警提出工作要求,持续保持治理酒驾醉驾违法行为的压倒性态势,有效确保了辖区人民群众的生命财产安全。

在具体工作中,广大民警认真分析辖区酒驾醉驾违法犯罪和交通事故发生的规律特点,确定了整治的重点区域、时段,通过联合执法、接力整治、措施勤务、交叉检查、随机抽查、机动巡查等方式,确保每日至少设立一处执勤站点,执勤时间不少于四小时。此外,该大队还抽调业务骨干成立了查处酒驾醉驾工作专班,统一立案,统一侦查,统一采取强制措施,极大地提高了办案效率和打击质量。

应对雨雪天气 强化管控措施

本报讯 (记者 李亮 通讯员 张梓柯) 连日来,鄂尔多斯市大部分地区多次出现雨雪天气,给道路交通安全管理工作带来了压力。针对恶劣天气,鄂尔多斯市公安局交警支队沿黄公路大队严格落实24小时勤务制度,对容易发生事故的路段、时段进行重点防控,并加大客运、货运、危运等重点车辆的巡逻管控力度,做到逢车必查。同时,从源头上整治重点车辆的安全隐患,严格落实车辆检查登记制度,坚决不让带病车上路行驶。此外,通过巡逻管控的措施,引导客运车辆特别是夜间在高速公路行驶的长途客车进入指定服务区落地休息,杜绝疲劳驾驶违法行为的发生。